



**පොලිස් මාධ්‍ය කොට්ඨාසය**  
**பொலிஸ் ஊடகப் பிரிவு**  
**POLICE MEDIA DIVISION**  
 සෞන්දර්යාය, බන්තරමුල්ල



නැ.පෙ.අංකය த. பெ.இ Po.Box No	} 10120	மூக்சீ தொலைநகல் Fax	} 011-2171635
දුරකථන தொலைபேசி Telephone	} 011-2887973 (HUNTING)	වෙබ්.ලිපිනය இணையதளம் Web Site	} www.Police.lk
මගේ අංකය எனது இலக்கம் My NO	} 285 /2024	ඔබේ අංකය உமது இலக்கம் Your No	} /2024
		දිනය திக Date	} 17/02/2024 පැය 0540

**මාධ්‍ය නිවේදනය**

**01. දැරියක් ඝාතනය කිරීමේ අපරාධයක සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - තලෙයිමන්තාරම පොලිස් ස්ථානය.**

2024.02.15 වන දින කාලයේ තලෙයිමන්තාරම පොලිස් වසමේදී වයස අවුරුදු 10 ක දැරියක් ස්ත්‍රී දූෂණය කර ඝාතනය කිරීමේ අපරාධය සම්බන්ධයෙන් තලෙයිමන්තාරම පොලිසිය විසින් විමර්ශන සිදුකර 2024.02.16 වන දින දහවල් කාලයේ ඌරුමලෙයි ප්‍රදේශයේදී මෙම අපරාධයට සැකපිට පුද්ගලයෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 55ක්වූ කුවිවවේලි ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මෙම සැකකරු ඉහත දැරියගේ මාතා ශරීරය තිබී හමුවූ පොල් ඉඩමේ පිහිටි කුඩා නිවසක නැවතී සිටිමින් එම ඉඩමේ මුරකරු වශයෙන් සිටි අයෙකු වේ. දැරියගේ මව හා පියා ධීවර රැකියාව සඳහා සීලාවතූර ප්‍රදේශයට ගොස් නැවතී සිටින බවත් දැරිය තම සහෝදරයින් හා මිත්තණිය සමඟ තලෙයි මන්තාරම ග්‍රාමයේ පදිංචිව සිට ඇති බවටත් අනාවරණය වී ඇත.

මාතා ශරීරය සම්බන්ධයෙන් පශ්චාත් මරණ පරීක්ෂණය 2024.02.17 වන අද දින යාපනය රෝහලේදී සිදු කිරීමට නියමිතව ඇති අතර තලෙයිමන්තාරම පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන පවත්වාගෙන යනු ලබයි.

**02. මනුෂ්‍ය ඝාතනයක් සම්බන්ධයෙන් සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - බස්නාහිර පළාත් උතුර අපරාධ කොට්ඨාසය.**

2023.07.20 වන දින තලගම පොලිස් වසමේ තලවතුගොඩ වැලිපාර ප්‍රදේශයේදී යතුරු පැදියකින් පැමිණි දෙදෙනෙකු විසින් පුද්ගලයෙකුට වෙඩි තබා මනුෂ්‍ය ඝාතනයක් සිදු කිරීමේ අපරාධය සම්බන්ධයෙන් බස්නාහිර පළාත් උතුර අපරාධ කොට්ඨාසයේ නිලධාරීන් විසින් විමර්ශනයක් ආරම්භ කරන තිබුණි.

2024.02.16 වන දින දහවල් කාලයේ තලගම පොලිස් වසමේ තලවතුගොඩ ප්‍රදේශයේදී මෙම අපරාධයේ තොරතුරු සැපයූ ප්‍රධාන සැකකරුවෙකු ජංගම දුරකතනයක් සමඟ අත්අඩංගුවට ගෙන තලගම පොලිස් ස්ථානයට ඉදිරිපත් කර ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 36 ක් වූ බෝධිරාජ මාවත, තලවතුගොඩ ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

සංවිධානාත්මක අපරාධ කල්ලි සාමාජිකයින් විසින් ඩුබායි රාජ්‍යයේ සිට මෙහෙයවීමෙන් මෙරට සිදු කරනු ලබන අපරාධ වලට මෙම සැකකරු සෘජුවම සම්බන්ධතාවයක් දක්වන බවට දැනට සිදු කරනු ලබන විමර්ශනයේදී අනාවරණය වී ඇත.

තලංගම පොලීසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

**03. හෙරොයින් මත්ද්‍රව්‍ය සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - හිඳෝගම පොලීස් ස්ථානය.**

2024.02.16 වන දින දහවල් කාලයේ හිඳෝගම පොලීස් වසමේ තුරුවිල ප්‍රදේශයේදී හිඳෝගම පොලීස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරකට අනුව වැටලීමක් සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 16 මිලිග්‍රෑම් 90 ක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 24 ක් වන තුරුවිල, හිඳෝගම ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

හිඳෝගම පොලීසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

**04. අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - බස්නාහිර පළාත උතුර අපරාධ කොට්ඨාසය.**

2024.02.16 වන දින රාත්‍රී කාලයේ අතුරුගිරිය පොලීස් වසමේ කළුපාලම අසලදී බස්නාහිර පළාත උතුර අපරාධ කොට්ඨාසයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරකට අනුව වැටලීමක් සිදුකර අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය ග්‍රෑම් 05 මිලිග්‍රෑම් 200 ක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 21 ක් වන මහනුවර ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

බස්නාහිර පළාත උතුර අපරාධ කොට්ඨාසය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

**05. ගෝඩා සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - වලාන දූෂණ මර්ධන ප්‍රහාරක ඒකකය.**

2024.02.16 වන දින උදෑසන කාලයේ පමුණුගම පොලීස් වසමේ නුගපේ ප්‍රදේශයේදී වලාන දූෂණ මර්ධන ප්‍රහාරක ඒකකයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරකට අනුව වැටලීමක් සිදුකර නීති විරෝධී මත්පැන් පෙරීමට යොදාගන්නා ගෝඩා ලීටර් 189 ක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන පමුණුගම පොලීස් ස්ථානය වෙත ඉදිරිපත් කර ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 43 ක් වූ පුබුදුගම ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකු වේ.

පමුණුගම පොලීසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

**06. මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - සාලියවැව පොලිස් ස්ථානය.**

2024.02.16 වන දින සවස් කාලයේ සාලියවැව පොලිස් වසමේ දිවුල්ගස්වැව ප්‍රදේශයේදී සාලියවැව පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරකට අනුව සිදුකරන ලද වැටලීමකදී මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 52 ක් වන කුඹුක්කල්ල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

සාලියවැව පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

**07. මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - ඉගිණියාගල පොලිස් ස්ථානය.**

2024.02.16 වන දින සවස් කාලයේ ඉගිණියාගල පොලිස් වසමේ හිඳකළුගම ප්‍රදේශයේදී ඉගිණියාගල පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරකට අනුව සිදු කරන ලද වැටලීමකදී මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 30 ක් වන හිඳකළුගම, පහලලන්ද ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

ඉගිණියාගල පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

**08. දියේ ගිලි පුද්ගලයෙකු මියයාමක් - මස්කෙළිය පොලිස් වසම.**

2024.02.15 වන දින උදෑසන කාලයේ දී මස්කෙළිය පොලිස් වසමේ කැණියන් ජලාශයේ මාළු ඇල්ලීම සඳහා ගිය පුද්ගලයෙකු නැවත නිවසට නොපැමිණි බවට 2024.02.16 වන දින ඔහුගේ බිරිඳ විසින් මස්කෙළිය පොලිස් ස්ථානයට කරන ලද පැමිණිල්ලක් මත විමර්ශන ආරම්භ කර ඇත.

පොලිසිය විසින් සිදුකල විමර්ශනයේදී කැණියන් ජලාශයේ තිබී එම පුද්ගලයාගේ මෘත ශරීරය හමුවී ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 35 ක් වන හපුගස්තැන්න ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මෘත ශරීරය සම්බන්ධයෙන් මහේස්ත්‍රාත් පරීක්ෂණයක් සිදු කිරීමට නියමිතව ඇති අතර මස්කෙළිය පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

**09. දියේ ගිලි පුද්ගලයෙකු මියයාම - අයගම පොලිස් වසම.**

2024.02.16 වන දින සවස් කාලයේදී අයගම පොලිස් වසමේ පිල්ලවත්ත පිඹුර ප්‍රදේශයේ ඇල්පිට්වල ඇල්ලේ දිය නෑමට ගිය පිරිසක් අතරින් එක් පුද්ගලයෙකු දියේ

ගිලී මියගොස් ඇති බවට අයගම පොලීසියට ලද තොරතුරක් මත විමර්ශන ආරම්භ කර ඇත.

**මරණකරු වයස අවුරුදු 54 ක් වූ පිල්ලවත්ත, පිඹුර ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.**

මරණකරු තවත් පිරිසක් සමඟ මත්පැන් පානය කර ඉහත ස්ථානයේ දිය නැමට ගොස් සිටියදී, මරණකරු පමණක් දිය වලකට පැන ඇති බවට විමර්ශනයේදී අනාවරණය වී ඇත. මෘත ශරීරය කළුවාන රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇත. අයගම පොලීසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

**10. බඹර ප්‍රහාරයක් - මාවනැල්ල පොලීස් වසම.**

2024.02.16 වන දින සවස් කාලයේ මාවනැල්ල පොලීස් වසමේ හසන් මාවන ප්‍රදේශයේ උපකාරක පන්තියකට සහභාගි වූ සිසුන් පිරිසක් බඹර ප්‍රහාරයකට ලක්ව ඇති බවට මාවනැල්ල පොලීස් ස්ථානයට ලද තොරතුරක් මත විමර්ශන ආරම්භ කර ඇත.

මෙම බඹර ප්‍රහාරයට ලක්වූ සිසුන් 27ක් හා ගුරුවන් තිදෙනෙකු තුවාල ලබා ප්‍රථිකාර සඳහා මාවනැල්ල රෝහලට ඇතුළත් කර ඇත. මේ වන විට සිසුන් 06 දෙනෙකු එම රෝහලේ නේවාසිකව සිටින අතර අනෙක් පිරිස ප්‍රථිකාර ලබා පිටව ගොස් ඇත.

මාවනැල්ල පොලීසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

**11. මාරක රිය අනතුරක් - එරාචූර් පොලීස් වසම.**

2024.02.16 වන දින රාත්‍රී කාලයේ එරාචූර් පොලීස් වසමේ එරාචූර් මඩකලපුව මාර්ගයේ තන්නාමුනේ ප්‍රදේශයේදී එරාචූර් දෙස සිට මඩකලපුව දෙසට ධාවනය වූ ලොරි රථයක ප්‍රතිවිරුද්ධ දෙසින් පැමිණි ත්‍රීරෝද රථයක් ගැටී අනතුරක් සිදුව ඇත. අනතුරින් තුවාල ලැබූ ත්‍රීරෝද රථයේ රියදුරු, පිටු පස අසුනේ ගමන් කල පුද්ගලයෙකු, කාන්තාවක් හා දැරියන් දෙදෙනෙකු මඩකලපුව රෝහලට ඇතුළත් කිරීමෙන් පසු පිටු පස අසුනේ ගමන් කල පුද්ගලයා මියගොස් ඇත.

**මරණකරු වයස අවුරුදු 45 ක් වූ කාත්තන්කුඩ් 03 ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.**

මෘත ශරීරය මඩකලපුව රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තබා ඇත. එරාචූර් පොලීසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

**12. මාරක රිය අනතුරක් - මල්ලාවි පොලීස් වසම.**

2024.02.16 වන දින රාත්‍රී කාලයේ මල්ලාවි පොලීස් වසමේ මාන්කුලම් වෙල්ලන්කුලම් මාර්ගයේ සිවපුරම් ප්‍රදේශයේදී තුණුක්කායි දෙස සිට වෙල්ලන්කුලම් දෙසට ධාවනය වූ යතුරුපැදියක් පැදිකරුට පාලනය කර ගැනීමට නොහැකිවිය මාර්ගයෙන් ඉවතට පැන ගසක ගැටී අනතුරක් සිදුව ඇත. අනතුරින් තුවාල ලැබූ යතුරුපැදිකරු මල්ලාවි රෝහලට ඇතුළත් කිරීමෙන් පසු මියගොස් ඇත.

**මරණකරු වයස අවුරුදු 41 ක් වූ තුණුක්කායි ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.**

මෘත ශරීරය මල්ලාවි රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තබා ඇත. මල්ලාවි පොලීසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

මාධ්‍ය ප්‍රකාශක කාර්යාලය  
පොලිස් මාධ්‍ය කොට්ඨාසය.